缅怀革命先烈 传承英烈精神

我省举行2024年烈士纪念日活动

陈刚出席

本报讯(特约记者 莫昌伟)9月30日上午,我省在西宁市烈士陵园举行2024年"烈士纪念日"活动。省委书记、省人大常委会主任陈刚,省政协主席公保扎西,省委副书记刘奇凡出席活动,与全省各界代表一起缅怀革命先烈,传承英烈精神,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前行,凝心聚力答好让党放心、不负人民的"青海答卷"。

凤凰山下青松翠柏、庄严肃穆,517名红军西路军烈士长眠于此。9时整,向革命烈士纪念碑敬献花篮仪式开始,大家整齐列队,现场奏唱《义勇军进行曲》。国歌唱毕,全场脱帽肃立,向烈士默哀。默哀结束,少先队员献唱《我们是共产主义接班人》。随后,伴随着深情的《献花曲》,18名礼兵托起9个花篮,整齐摆放在纪念碑基座前。

陈刚缓步上前,仔细整理花篮缎带,绕行瞻仰纪念碑。在宁的副省级以上领导,省军区副司令员和武警青海总队政委,省垣人民团体负责人,西宁市副厅级以上领导,老战士、老同志、烈属、少先队员、解放军和武警部队官兵、干部群众代表等400余人依次绕碑瞻仰,向革命烈士致以崇高的敬意。

省委常委、西宁市委书记王卫东主持敬献花篮仪式。

仪式结束后,有关领导参观了"新中国从这里走来"主题展,重温我们党在西柏坡时期的伟大革命实践和历史贡献,学习感悟西柏坡精神的丰富内涵,奋力走好新时代的"赶老"政

参加仪式的全省各界代表表示,革命先 烈为祖国和民族建立的丰功伟绩永载史册, 我们要继承革命先烈遗志,坚定接过历史接 力棒,为奋力谱写中国式现代化青海篇章贡献力量,努力把习近平总书记擘画的宏伟蓝 图变成美好现实。

当天,全省各地各部门以不同形式举行 了烈士纪念日活动。

《新中国从这里走来》主题展开展

本报讯(记者 张艳艳)9月30日,《新中国 从这里走来》主题展开展仪式在中国工农红 军西路军纪念馆举行,市委常委、宣传部部长 张爱红出席活动并宣布主题展启动。来自市 直机关单位职工代表、青海民族大学师生代表、西宁市艺术实验中学师生代表100余人参 加活动。

据了解,此次《新中国从这里走来》主题展由西宁市委宣传部指导,经中国工农红军西路军纪念馆积极沟通对接,邀请西柏坡纪念馆共同举办,旨在通过展览全面回顾中共中央从西柏坡进京"赶考"、建立新中国的光辉历程,深切缅怀老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩;通过展览大力弘扬伟大建党精神,赓续红色血脉,从党波澜壮阔的历史进程中汲取智慧和力量,进一步继承和发扬西柏坡精神,进一步在全社会树立"赶考"意识、践行"三个务必",走好新时代的"赶考"之路,奋力书写新时代优异答卷。

展览分为五个部分,分别为中央工委在 西柏坡、决战前夕、大决战、七届二中全会、新 中国从这里走来组成,这是从西柏坡主题展 馆基本陈列中精心挑选最有代表性、具有较 高历史价值的文物图片资料300多幅,生动展 现毛泽东等老一辈无产阶级革命家在西柏坡 时期的伟大历史实践,讴歌中国共产党在西 柏坡时期创造的丰功伟绩。

冶娅婷来自西宁市艺术实验中学,在参观完展览后,她深有感触地说道:"今天的幸福生活,是革命先烈历经无数个日日夜夜的浴血奋战才换来的。作为中学生,我们必须铭记历史,心怀对党和革命先烈的感恩之情,传承红色基因,努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的一份力量。"

奋进强国路 阔步新征程

王卫东开展庆祝中华人民共和国成立75周年走访慰问活动

本报讯(记者 施翔)在中华人民共和国成立75周年前夕,省委常委、市委书记王卫东走访慰问新中国成立前参加革命的老干部、老党员和全国优秀党务工作者,代表市委、市政府向他们致以崇高的敬意和诚挚的问候,感谢他们为新中国革命建设事业和西宁经济社会发展作出的贡献。市领导黄城参加。

来到新中国成立前参加革命的老干部、老党员曲璇家中,王卫东关切询问老人身体状况和生活起居情况,共同回忆峥嵘岁月、畅谈时代变化,听取意见建议,希望老人注意休息、保重身体,永葆共产党员政治本色,继续发挥先锋模范作用,一如既往关注

支持全市经济社会发展。王卫东说,老党员、老同志、老战士是党和国家的宝贵财富,也是西宁经济社会发展的重要参与者和贡献者,各级党组织要时刻把他们的冷暖放在心上,在思想上多关心、生活上多关照、精神上多关怀,用心用情做好服务保障工作,进一步增强老同志的组织归属感、生活幸福感。要牢记革命前辈的历史功绩,宣传讲好革命先辈光荣事迹,激励教育引导全市广大党员干部传承红色基因,赓续红色血脉,发扬优良传统,坚定不移感党恩、听党话、跟党走,为在现代化新青海建设上走在前作表率贡献更大力量。

在城东区东城·共富工坊,王卫东看望慰问全国优秀党务工作者陈风莲,向她及在场工作人员致以节日问候和美好祝福。在详细了解门店管理、经营销售、人员收入等情况后,他强调,共富工坊是带动就业、促进增收的创新之举和重要途径,要把市场化和帮扶带动融合起来,进一步明确发展定位,理顺管理链条、拓宽市场渠道、丰富发展模式,让更多群众受益增收。要把共富工坊嵌入到城市更新、社会治理、铸牢中华民族共同体意识等工作中,统筹力量、强化保障、合力推动,不断增进民生福祉,提高人民生活品质

石建平开展庆祝中华人民共和国成立75周年走访慰问活动

本报讯(记者 獎娅楠)在中华人民共和国成立75周年之际,9月29日,市委副书记、市长石建平走访慰问老战士和因公牺牲党员干部家属,向他们转达以习近平同志为核心的党中央的关心关怀,代表市委、市政府向他们致以崇高敬意和诚挚问候,感谢他们为国家、为民族、为青海西宁发展所作的重要贡献。

在老战士汪登虎家中,石建平与他促膝 交谈,一同回忆那段峥嵘岁月,看到步人花甲 之年的老人身体硬朗、精神矍铄,仍关心着祖国 的发展,关注着西宁的建设,石建平十分高兴。 希望汪登虎继续发挥老战士的模范带头作用, 保持良好状态,关心和支持村里的各项工作,带 动和影响身边干部群众更好肩负起时代重任, 把革命先辈们开创的事业不断推向前进。

来到因公牺牲党员干部家属张福云家中,石建平关切询问老人的身体状况和日常生活情况,对她全力支持党和人民事业致以崇高敬意,嘱咐她保重身体,乐观面对生活,教育引导好下一代,把红色基因代代传承下去。

走访慰问中,石建平强调,老党员、老战

士是党和国家的宝贵财富,他们舍生忘死、保家卫国,用行动诠释了对党忠诚、无私奉献,党和国家永远不会忘记。全市广大党员干部要大力弘扬革命先辈、先进模范的崇高精神和优良作风,勤奋工作、放手干事,锐意进取、积极作为,在中国式现代化青海实践中建功立业。各级各有关部门要关心好、爱护好老战士和因公牺牲党员干部家属,更加用心用情、细致人微做好服务保障,不断增强他们的政治荣誉感、组织归属感、生活幸福感,让他们老有所养、老有所乐、老有所为,安享幸福晚年。

石建平督导检查安全生产工作时强调 切**实筑牢守好安全生产堤坝** 营造平安有序、欢乐祥和的社会氛围

本报讯(记者 獎娅楠)9月30日,市委副书记、市长石建平前往城中区督导检查安全生产工作。他强调,要深人贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于安全生产和消防工作的重要论述,全面落实省委省政府安全生产工作部署和市委部署要求,以时时放心不下的责任感,持续深入排查整治各类隐患问题,切实筑牢守好安全生产堤坝,为庆祝中华人民共和国成立75周年营造平安有序、欢乐祥和的社会氛围。

在南川西路客运站,石建平详细询问旅客流量、运力保障、进出站安检等情况。他强调,要全力做好节日期间旅客疏导、线路

优化、安全检查等,进一步加强驾驶员安全培训及车辆检查维护,持续提升客运班车管理效能、服务品质和安全水平,确保群众出行安全高效、顺畅舒心。

来到香格里拉商业综合体,石建平随机 走进超市、餐饮场所,实地了解业态布局、经 营管理、消防设施运行等情况,叮嘱企业负 责人严格落实人员密集场所安全生产措施, 深化消防安全宣传教育,定期开展实战演 练,及时消除各类风险隐患。要立足群众期 盼、分析消费趋势,加强食品安全监管,进一 步优化商业综合体空间布局,更好满足群众 吃喝玩乐游贩好需求。 在万科城星光B区项目现场,石建平与企业负责人深入交流,详细了解安全管理、房屋销售等情况,并听取全市保交楼、保交房情况汇报。他强调,要压紧压实企业、属地等各方责任,紧盯任务目标和时间节点,倒排工期,挂图作战,科学组织施工力量,在保证施工安全和建设质量的前提下,全力推动项目建设提速提效,确保项目如期保质交付。要结合房地产市场供求关系的新变化,以增强城市功能品质活力为主线,抢抓有利政策机遇,分类精准施策,多措并举促进全市房地产市场平稳健康发展。

市领导开展庆祝中华人民共和国成立75周年走访慰问活动

本报讯(记者 施翔 张艳艳 措毛)在中华人民共和国成立75周年前夕,市委副书记李家成,市人大常委会党组书记、主任宋晨曦,市政协党组书记、主席段发达,市委常委,市人大常委会副主任、市政府副市长、市政协副主席,市法院院长、市检察院检察长分别走访慰问新中国成立前参加革命工作的老战士、老同志,战争年代支前模范,老党员、老干部,烈士遗属、伤残军人,因公牺牲的党员干部家属,功勋荣誉表彰奖励获得者,以及时代楷模、全国道德模范、退役军人模范等,向他们致以崇高敬意、诚挚问候和节日祝贺。

今年95岁的蔡江海,是一名新中国成立前参加革命的老干部、老党员,曾任西宁市第一职业中学党委书记。来到蔡江海家中,李家成一行与老人亲切交谈,为老人送上鲜花和慰问金。看到老人精神矍铄、思维清晰,李家成叮嘱有关部门要用心用情用力做好老党员关心关爱工作。李家成说,老党员为党的事业作出了重要贡献,是党和国家的宝贵财富。广大党员要以老党员为榜样,坚定理想信念,传承红色基因,努力创造出不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新

业绩。家住城北区马坊街道的吴利强是一名退伍老兵、老党员。走进吴利强家中,李家成关切询问其健康、生活状况。得知老人早年参加过对越自卫反击战,曾获得"优秀老战士"称号,李家成动情地说,是你们的无悔付出,才有了我们今天的和平幸福生活,党和人民将永远铭记你们的历史功勋。要以老一辈共产党员为榜样,继承和弘扬党的光荣传统和优良作风,学习老党员对党忠诚的政治品格、无私奉献的家国情怀、自强不息的奋斗精神,努力在推进中国式现代化西宁篇章中展现新担当、实现新作为。

来到因公牺牲党员干部邢国峰家中,宋晨曦与其妻子吴维红亲切交谈,认真征求对西宁工作的意见建议,对邢国峰同志无私奉献的精神给予了赞扬,询问其家属在工作生活中的困难,并要求相关部门坚持思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,用心用情用力做好服务工作。在2009年全国五一劳动奖章获得者赵红霞家中,宋晨曦对赵红霞在平凡岗位默默奉献30余年表示崇高的敬意,并对其在化粪池污物处理和建造环卫工人休息室等方面的成绩表示了肯定。宋晨曦表示国

家的繁荣富强、西宁的发展进步,离不开他们的辛勤耕耘和艰辛付出,他们是党和国家的宝贵财富,希望继续带头发挥好政治优势、经验优势,成望优势,为建设现代美丽幸福大西宁贡献新的智慧力量。

来到新中国成立前参加革命的老党员、 老干部王秉利家中,段发达悉心询问其生活 情况和健康状况,向他送上党和政府的关怀, 希望老人保持乐观心态、注意身体健康,继续 关心支持参与西宁建设发展,叮嘱相关部门 要用心用情做好服务保障工作,照顾好老人 的生活,不断提高老人的幸福指数。段发达 说,老党员、老干部、老战十是我们学习的标 杆和榜样,要大力弘扬老一辈革命家精神,在 **唐续红色基因中坚定在现代化新青海建设中** 走在前作表室的信心和决心。在武警西宁支 队中尉警官王晨家中,段发达与其父母亲切 交谈,详细了解他们的家庭情况和生活中的 困难, 咸谢家屋们对国防建设事业的理解与 支持。他说,人民子弟兵为西宁经济发展和社 会稳定作出了重要贡献,相关部门要全力做好 拥军优属各项服务保障工作,为官兵办实事。 解难事、做好事,切实当好官兵的坚强后盾。